1. Heka je f:R?\ {(0,0)} — R dbynxumja mata ca:

x
f(x,y) = arctg (M) .
Wcnuraru wenpexkugaocT u audepennujabmiroct dynkiuje. la su dynkimja Mmoxke 1a ce jgo-
nmecdunumre y tauku (0,0) tako ga mocrane mHenpekuaaa y (0,0)7

Pewere. Oyukimja je HeMPeKUIHA, HA JOMEHY Ka0 KOMIIO3UINja Henpekuannx dynkmuja. [lap-
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Kako cy maprujajHu ©3BOJM HEIPEKUIHU Ha JOMEHY K0 KOMIIO3HUIIN]d, HEIPEKUIHUX (hyHKIHT]A,
T0 je dbymrmmja merpexuma ma R3 \ {(0,0)}.

Heka je a, = (0, %) ub, = (%, O). [Tpumernmo ma je limy, o0 an = limy, o0 by, = (0,0) K20 u 7a
je limy, 400 f(an) = 0 m limy, o0 f(bn) = 5, ma mo Xajueosoj KapakTepu3amnuji HEIPEKUHOCTH
Jobujamo 13 GYHKIM]a HE MOXKE HENPEKHHO Aa ce jojgedunure y 0.

2. UzpauyHaTu MOBPIIMHCKYA WHTErPAJ
// (z — 22)dydz + (y + 2?)dzdx — (2 + y?)dzdy
S

rae je S CHoJbHA CTpaHa IOBPIIH (:U2 + 42+ 22)2 =22+ 4% — 22

Pewere. Kako je 8%(:6 —2%) =1, a%(y +22) =1, %(—z —4?) = —1, mpumenom Teopeme Layca-
Octporazackor poGujamo aa je rpaxenu unrerpan jeauak [ [ [, dzdydz, vae je D ymyrpammoct
obytacTy Kojy orpammdaBa moppin S. YBohemeM cdepHHX KOOpAWHATA J0O0HjaMO 13 je TOBPII

S omucana jemuaumuom p? = cos20. Kakxo je p?> > 0, o mopa 6ure u cos20 > 0, ogHOCHO
20 € [-5, 5], ma je obmact D omucana Kao:

0< o< 2m, —%gegg, 0< p<Vecos20,
27 I Vcos 260 I 1 3
/// dxdydz :/ dgo/ / p? cos B dpdh = 277/ —(cos260)2 cosOdf =
D 0 -z.Jo _z 3
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3. U3padynaru BpegHOCT MHTErpama [ g 2dzdydz, rue je B neo npeceka nuimHIapa 22+’ <a’u
y2 +22<a? KOjU Ce HAJIA3W y IPBOM OKTAHTY.

jus
4 (4

47 2
1 —2sin%0 %cosﬁdﬁz cmena: sint = v/2sinf} = / cos* tdt =
N ) { b=

Pewerve. Axo ysenemo npmmnprane koopaunare nobujamo aa je p? < a’ u (pcosd)? + 22 < a?,
ma je obaact F ommcana ca:

0<6<2r, 0<p<a, 0<z<+a?2—p?sind

21 pa N/ a2—p2sin?6 27 raq 2m 4 4 3a4
/ / / zpdzdpdf = / / —(a®—p*sin® Q) pdpdf = / 2% GinZgag = 22T,
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4. Hahwu cBa pemema mudepennmjanne jenmaunse yd — 4yB) 4+ 5y — 4y + 4y = €”.

Pewerve. Ourosapajyhu kapakrepuctuanu nosmuoM jepaaause je t4 — 413 4 512 — 4t + 4 =
(t? + 1)(t — 2)?%, umje cy myae 2,4 u —i (2 mMa BumecTpykoct 2). Kako 1 mmje myma Kapax-
TEPUCTUYHOr IOJMHOMA, MAPTUKYJIAPHO pellelhe HeXOMOreHe jeJHAUYnHe TPAXKUMO y OOJIUKY
ce®, omakse JUPEKTHOM 3aMEHOM J00mjamMo ¢ = % Hakae ormnre perneme je paro ca y(z) =
%ew + 1% 4+ 22e?® + ¢3cos T + cqsinx e cy c1,ca,c3,¢c4 € R,



